

ВЫ С НИМИ ЗНАКОМЫ

По стопам отца



Г. Москва

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА

Двадцать пять лет, прекрасная артистическая внешность, незаурядные способности — так характеризуют новую «восходящую звезду» американского кино Шари Белафонте, дочь известного негритянского певца и актера Гарри Белафонте. «Я благодарна отцу за то, что в свое время он не полюбился на многочисленные предложения и не разрешил своей тогда еще несовершеннолетней дочери сниматься в кино, а заставил меня учиться, окончить сначала актерскую школу, затем школу пения и танца», — говорит Шари Белафонте. Теперь у молодой актрисы солидная подготовка. Она уже подписала контракты на четыре фильма.

22 МАР 1982